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Ausbau Fahrgastinformationssysteme unter Beriicksichtigung Foérderrichtlinie "Digita-
lisierung kommunaler Verkehrssysteme"

Anfrage der Fraktion FDP, Drucksachen-Nr.: 19/0206

Beratungsfolge Sitzungstermin Behandlung
Umwelt-, Planungs- und Verkehrsausschuss 03.07.2019 offentlich

Sehr geehrte Damen und Herren,
hiermit beantworte ich die o0.a. Anfrage wie folgt:

Fragestellung 1:
Beabsichtigt die Verwaltung die weitere Ausrlistung von Fahrgastinformationsanzeiger und
der damit einhergehenden Starkung des OPNV?

Antwort: ,

Derzeit sind keine Digitalen Fahrgastinformationssysteme (kurz: DFI) geplant. In zukinftigen
Planungen sind die DFI jedoch an Mobilitatsstationen (wie z.B. am Bahnhof Menden) vorge-
sehen.

Fragestellung 2: s
Wird die Nutzung der Férderrichtlinie “Digitalisierung kommunaler Verkehrssysteme” in Be-
tracht gezogen?

Antwort:

Die in der Anfrage genannten Foérderrichtlinien werden nicht in Betracht gezogen. Die Stadt
Sankt Augustin erhalt bei anderen Foérdergebern (wie z.B. NVR und PTJ) 90% der zuwen-
dungsfahigen Summen geférdert.
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Bankverbindungen Offentliche Verkehrsmittel
Kreissparkasse Koln IBAN DE11 3705 0299 0033 0016 52 Swift BIC: COKSDE33XXX Haltestelle: Sankt Augustin Zentrum/Hochschule
VR-Bank Rhein-Sieg eG  IBAN DE53 3706 9520 5000 4590 13 Swift BIC: GENODED1RST Bonn-Rhein-Sieg
Postbank Kéin IBAN DE39 3701 0050 0023 1085 03 Swift BIC: PBNKDEFF370 Strallenbahn: 66

Steyler Bank GmbH IBAN DE14 3862 1500 0000 0119 49 Swift BIC: GENODED1STB Busse: 508, 517, 529, 535



Mit freundlichen GriiRen

laus Schumacher
Birgermeister



